Mia wirfelt mit zwei Wiirfeln und einem Wirfelbecher.

Ehe sie den Becher anhebt, Gberlegt sie,
wie viele verschiedene Wirfelergebnisse es
far ihren Wurf gibt.

@ Schreibe alle Mdglichkeiten auf!

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia mdchte sich einen Wirfel basteln. Dazu hat sie Faltvor-
lagen bekommen. Sie ist schon fast fertig. Aus einer Vorla-
ge kann sie jedoch keinen Warfel falten.
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@ Erkennst du, welche Vorlage dies ist?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat sich ein neues Zahlenschloss fir ihr Fahrrad gekauft.

Der Verkaufer erklart ihr: ,,Die Geheimzahl ist eine ungerade Zahl.
Sie hat vier Stellen. Die erste Zahl ist um zwei groBer als die zweite
Zahl. Die dritte Zahl ist halb so grol} wie die zweite Zahl. Eine Ziffer

kommt doppelt vor.” Wie viele Zahlen muss Mia nun ausprobieren?

Schreibe alle Moglichkeiten auf!

' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat im Keller einen alten Zettel gefunden: _? [=]ele] |~

RENEE
,.Dies kdnnte eine Multiplikationsaufgabe sein”, denkt sich Mia.

Doch welches Zeichen steht flir welche Ziffer?

Ein Zeichen hat sie schon entschliisselt. &

@ Schreibe die entschlisselte Aufgabe auf!

‘7’ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat sich eine Tite mit 54 Bonbons gekauft.

Sie teilt diese mit ihren Freunden:

8 Freunde bekommen 1 Bonbon, 7 Freunde bekommen 3 Bon-
bons. Ihr bester Freund bekommt sogar 4 Bonbons. Die restlichen

Freunde bekommen 2 Bonbons. Fr Mia bleiben noch 7 Bonbons.
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In der Nahe von Mia wohnt Kater Momo. Von Mia zu Momo sind es
2,6 km. Wenn Mia zu Momo geht, kommt sie nach etwa 2,08 km an
einem Spielplatz vorbei. Wenn Momo zu Mia geht, erreicht er

nach etwa 700m eine Kirche.

@ Wie weit ist es vom Spielplatz zur Kirche?
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Mia beginnt am Montag damit, einen Schal zu stricken. Dieser soll
2,5 m lang werden. Am ersten Tag strickt Mia 37 cm ihres Schals.
Mit jedem Tag bekommt sie jedoch mehr Ubung und wird besser.
Daher schafft sie an jedem neuen Tag 14 cm mehr als noch am

Tag zuvor.

@ An welchem Wochentag ist Mia fertig?
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Mia hat einige Balle mit Zahlen gefunden. Dazu hat sie einen Spiel- Mia hat einige Balle mit Zahlen gefunden. Dazu hat sie einen Spiel-

plan mit 5 Feldern erstellt. Wie muss Mia die Zahlen auf die Felder plan mit 5 Feldern erstellt. Wie muss Mia die Zahlen auf die Felder
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Mia hat ihre Wasche gewaschen. Nun muss sie die Wasche auf-

hangen. 4 Bettlaken sind je 95cm breit. 6 T-Shirts ja 35 cm breit.
5 Paar Socken sind auch dabei. Jede Socke ist 12 cm breit.

Zwischen zwei Waschesticken lgsst sie je 10 cm Platz.

@ Wie lang muss die Wascheleine sein?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia mdchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,Nun haben alle kleinen Wiirfel
mindestens eine rote Fldche erhalten.” Mia sagt: ,Ich

glaube, da hast du etwas tibersehen ... I“

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia mdchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,,Nun haben alle kleinen Wrfel
mindestens eine rote Fldche erhalten.” Mia sagt: ,Ich

glaube, da hast du etwas tibersehen ... I

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia méchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,Nun haben alle kleinen Wiirfel
mindestens eine rote Flache erhalten.” Mia sagt: ,Ich

glaube, da hast du etwas tibersehen ... I

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia méchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,,Nun haben alle kleinen Wrfel
mindestens eine rote Fldche erhalten.” Mia sagt: ,,Ich

glaube, da hast du etwas tibersehen ... I

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia méchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,Nun haben alle kleinen Wiirfel
mindestens eine rote Flache erhalten.” Mia sagt: ,Ich

glaube, da hast du etwas tibersehen ... I

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia méchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,,Nun haben alle kleinen Wirfel
mindestens eine rote Flache erhalten.” Mia sagt: ,Ich

glaube, da hast du etwas tibersehen ... I

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia méchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,Nun haben alle kleinen Wiirfel
mindestens eine rote Flache erhalten.” Mia sagt: ,Ich

glaube, da hast du etwas Ubersehen ... I

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

J Erkidre, wie du vorgegangen bist!

Gemeinsam mit Momo hat Mia diesen Quader ge-
baut. Mia mdchte ihn noch gerne rot anstreichen. Am
Ende sagt Momo: ,,Nun haben alle kleinen Wirfel
mindestens eine rote Flache erhalten.” Mia sagt: ,Ich

glaube, da hast du etwas Ubersehen ... I

@ Hat Momo recht mit seiner Aussage?

§ Erkidre, wie du vorgegangen bist!



Mia geht heute einkaufen. Sie mdchte genau 35€ ausgeben. Sie

kauft 1 Buch fur 2€. Dazu auch noch 6 Spiele und 3 Hosen. Die
Hosen sind teurer als die Spiele. Sie konnte fur die 35€ auch 2

Blicher, 7 Spiele und 2 Hosen kaufen.

Tipp: Das Spiel und die Hose kosten jeweils einen vollen Eurobetrag.
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Mia und Momo spielen ein neues Wiirfelspiel mit zwei Wiirfeln. Sie
wirfeln abwechselnd und multiplizieren die beiden Zahlen der
Wiirfel. Ist dieses Wirfelprodukt gerade, erhalt Momo einen
Punkt. Ist dieses Wirfelprodukt ungerade, erhdlt Mia einen Punkt.

Nach einigen gespielten Runden sagt Mia: ,Dieses Spiel ist unfair.”

Haben beide die gleichen Siegchancen?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat sich eine kleine Dartscheibe gebaut. Sie wirft mit drei Pfei-
len auf die Schreibe. Die Zahlen der Wiirfe addiert sie. Nun ver-

sucht sie verschiedene Summen zu erreichen. 6

Doch dies will ihr nicht immer gelingen.

Welche Summen von 10 bis 25 kann sie
nicht erreichen?

& Erklare, wie du vorgegangen bist! N
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Mia hat einen 8-Liter-Krug, der bis oben mit Limo gefllt ist.

Sie mdchte hiervon gerne 4 Liter abmessen. Dafir hat sie zwei
weitere Kriige: einen 3-Liter-Krug und einen 5-Liter-Krug.

Wie kann Mia durch Umftllen in die anderen Kriige genau 4 Liter
messen?

Tipp: Probiere zuerst, genau 2 Liter und danach genau 1 Liter abzumessen.

In welcher Reihenfolge muss sie umfillen?

' Schreibe die einzelnen Schritte auf!
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Mia méchte sich mit Momo auf einer magischen Treppe treffen.
Momo sitzt auf der 22. Stufe.

Mia kann entweder 4 Stufen nach oben
oder 5 Stufen nach unten springen.

Wie oft muss Mia springen,
um zu Momo zu kommen?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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In Mias Garten haben Wespen ein Nest gebaut. In jeder Woche
verdoppelt sich die Zahl der Wespen. Inzwischen leben dort 768
Wespen.

Mia denkt sich: ,,Das ist sehr viel. Denn am Anfang haben 6 Wes-
pen mit dem Bau des Nests begonnen.”

Vor wie vielen Wochen wurde das Nest
gebaut?
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Mia und ihre Freunde treffen sich auf einer Party.

Zur BegriBung gibt jeder jedem genau einmal das Pfétchen.

Das dauert leider sehr lange, denn insgesamt werden 78 Mal die
Pfétchen geschuittelt.

@ Wie viele Freunden trifft Mia?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Zur BegriBung gibt jeder jedem genau einmal das Pfétchen.
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Mia und ihre Freunde treffen sich auf einer Party.
Zur BegriBung gibt jeder jedem genau einmal das Pfétchen.

Das dauert leider sehr lange, denn insgesamt werden 78 Mal die
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Mia mdchte aus kleinen Stoffrechtecken eine Decke ndhen. Mia mdchte aus kleinen Stoffrechtecken eine Decke ndhen.
Die kleinen Stiicken sind 8 cm breit und 13 cm lang. Die kleinen Stiicken sind 8 cm breit und 13 cm lang.
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Wie viele kleine Stoffrechtecke braucht
Mia mindestens?
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Mia hat aus kleinen Erbsen Muster gelegt.

Sie legt insgesamt 10 Muster auf ihren Tisch.

Muster 1 Muster 2 Muster 3 Muster 4
Z Wie viele Erbsen braucht Mia

far 10 Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus kleinen Erbsen Muster gelegt.

Sie legt insgesamt 10 Muster auf ihren Tisch.

Muster 1 Muster 2 Muster 3 Muster 4
z;/ Wie viele Erbsen braucht Mia

fur 10 Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus kleinen Erbsen Muster gelegt.

Sie legt insgesamt 10 Muster auf ihren Tisch.

Muster 1 Muster 2 Muster 3 Muster 4
z;/ Wie viele Erbsen braucht Mia

fur 10 Muster?
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Sie legt insgesamt 10 Muster auf ihren Tisch.

Muster 1 Muster 2 Muster 3 Muster 4
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fir 10 Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut. Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut.

Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang. Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang.

Am Ende hat Mia noch 2 cm Draht Gbrig. Am Ende hat Mia noch 2 cm Draht Ubrig. §

Wie lang sind die Kanten der Pyramide?

7

Wie lang sind die Kanten der Pyramide?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!

21 21

Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut. Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut.

Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang. Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang.

Am Ende hat Mia noch 2 ¢cm Draht Ubrig. § Am Ende hat Mia noch 2 cm Draht tbrig. §

Wie lang sind die Kanten der Pyramide? Wie lang sind die Kanten der Pyramide?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!

21 21

Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut. Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut.

Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang. Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang.

Am Ende hat Mia noch 2 cm Draht Ubrig. § Am Ende hat Mia noch 2 cm Draht tbrig. §

Wie lang sind die Kanten der Pyramide? Wie lang sind die Kanten der Pyramide?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!

21 21

Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut. Mia hat sich aus 50 cm Draht das Modell einer Pyramide gebaut.

Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang. Alle Kanten sind in dem Modell exakt gleich lang.

Am Ende hat Mia noch 2 cm Draht Ubrig. Am Ende hat Mia noch 2 cm Draht Ubrig. §

Wie lang sind die Kanten der Pyramide?

7

Wie lang sind die Kanten der Pyramide?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia hat in ihrem Garten einen Apfelbaum.

Der Apfelbaum hat 6 dicke Aste.

Von jedem dicken Ast gehen 5 dicke Zweige ab.
Von jedem dicken Zweig gehen 4 diinne Zweige ab.

An jedem diinnen Zweig hdngen 2 Apfel.

@ Wie viele Apfel wachsen an dem Baum?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde. Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde.
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Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden. Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden.

@ Wie lange |auten die Glocken um 22 Uhr? @ Wie lange |lduten die Glocken um 22 Uhr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In Mias Nachbarschaft steht eine Kirche. In Mias Nachbarschaft steht eine Kirche.

Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde. Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde.

Um 7 Uhr schaut Mia auf die Uhr: Um 7 Uhr schaut Mia auf die Uhr:

Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden. Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden.

@ Wie lange |Guten die Glocken um 22 Uhr? @ Wie lange |duten die Glocken um 22 Uhr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In Mias Nachbarschaft steht eine Kirche. In Mias Nachbarschaft steht eine Kirche.

Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde. Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde.

Um 7 Uhr schaut Mia auf die Uhr: Um 7 Uhr schaut Mia auf die Uhr:

Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden. Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden.

@ Wie lange |auten die Glocken um 22 Uhr? @ Wie lange Iduten die Glocken um 22 Uhr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In Mias Nachbarschaft steht eine Kirche. In Mias Nachbarschaft steht eine Kirche.

Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde. Die Kirchenglocken schlagen zu jeder vollen Stunde.

Um 7 Uhr schaut Mia auf die Uhr: Um 7 Uhr schaut Mia auf die Uhr:

Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden. Vom ersten bis zum siebten Schlag vergehen genau 24 Sekunden.

@ Wie lange |Gduten die Glocken um 22 Uhr? @ Wie lange |Guten die Glocken um 22 Uhr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia hat einen quadratischen Kuchen gebacken. Diesen méchte

sie in 4 Stlcke schneiden: 2 Vierecke und 2 Dreiecke.

Dabei méchte sie jedoch nur genau 2 Schnitte machen.

@ Wie muss Mia schneiden?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia und Momo benutzen die gleiche Marke Katzenstreu.
Bei Mia halt ein Sack Katzenstreu 30 Tage, dannist er leer.
Momo kommt mit einem Sack doppelt so lange aus.

Nun wollen Mia und Momo gemeinsam

einen Sack benutzen.

@ Wie lange reicht der Sack?

& Erklare, wie du vorgegangen bist! .

Mia und Momo benutzen die gleiche Marke Katzenstreu.
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Heute Uberrascht Momo Mia mit einem Ratsel.
Er schreibt ihr folgende Zeile inihr Heft: 123456789 =100
Er sagt zu ihr: ,,Flige Rechenzeichen ein,

damit die Rechnung stimmt.”

@ Findest du zwei verschiedene Lésungen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Heute Gberrascht Momo Mia mit einem Ratsel.
Er schreibt ihr folgende Zeile inihr Heft: 123456789 =100
Er sagt zu ihr: ,,Flge Rechenzeichen ein,

damit die Rechnung stimmt.”

@ Findest du zwei verschiedene Lésungen?
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Mia hat einen Wirfel aus 27 kleinen Warfelchen gebastelt.
Sie verwendet Kleber, damit der Wiirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Warfel

berihren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat einen Wirfel aus 27 kleinen Wirfelchen gebastelt.
Sie verwendet Kleber, damit der Wiirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Wirfel

berihren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat einen Wirfel aus 27 kleinen Wirfelchen gebastelt.
Sie verwendet Kleber, damit der Wiirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Wirfel

berihren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat einen Warfel aus 27 kleinen Wirfelchen gebastelt.
Sie verwendet Kleber, damit der Wiirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Wirfel

berlhren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat einen Warfel aus 27 kleinen Wirfelchen gebastelt.
Sie verwendet Kleber, damit der Wiirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Wirfel

berihren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat einen Warfel aus 27 kleinen Wirfelchen gebastelt.
Sie verwendet Kleber, damit der Wiirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Wirfel

berthren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat einen Wirfel aus 27 kleinen Wirfelchen gebastelt.

Sie verwendet Kleber, damit der Wiirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Wurfel

berthren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat einen Warfel aus 27 kleinen Wirfelchen gebastelt.
Sie verwendet Kleber, damit der Wirfel besser halt.

Immer dann, wenn sich zwei Seitenflachen der kleinen Wirfel

berthren, macht Mia einen kleinen Klebepunkt. @

@ Wie viele Klebepunkte muss Mia machen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rot - orange - gelb - grin - blau - lila haben.
Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rot - orange - gelb - griin - blau - lila haben.
Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rot - orange - gelb - grin - blau - lila haben.
Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rof - orange - gelb - grin - blau - lila haben.
Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rot - orange - gelb - grin - blau - lila haben.
Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rof - orange - gelb - grin - blau - lila haben.
Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rot - orange - gelb - grin - blau - lila haben.

Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia strickt sich einen Regenbogenschal. Dieser soll
die Farben rot - orange - gelb - grin - blau - lila haben.
Sie beginnt mit einem roten Streifen, dann folgt der

orange Streifen. Nach dem 14. Streifen macht sie eine Pause.

@ Mit welcher Farbe strickt Mia weiter?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia flttert heute ihre 6 Kaninchen.

Dafiir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen
bekommt zuerst seine Leckerlis. Das néchstgréBere Kaninchen
bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia flttert heute ihre 6 Kaninchen.

Dafir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen
bekommt zuerst seine Leckerlis. Das néchstgréBere Kaninchen
bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fUttert heute ihre 6 Kaninchen.

Dafir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen
bekommt zuerst seine Leckerlis. Das ndchstgréBere Kaninchen
bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia futtert heute ihre 6 Kaninchen.

Daftir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen
bekommt zuerst seine Leckerlis. Das ndchstgréBere Kaninchen
bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fUttert heute ihre 6 Kaninchen.

Dafir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen
bekommt zuerst seine Leckerlis. Das ndchstgréBere Kaninchen
bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia futtert heute ihre 6 Kaninchen.

Daftir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen
bekommt zuerst seine Leckerlis. Das ndchstgréBere Kaninchen
bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fUttert heute ihre 6 Kaninchen.

Dafiir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen

bekommt zuerst seine Leckerlis. Das ndchstgréBere Kaninchen

bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia flttert heute ihre 6 Kaninchen.

Dafir hat sie 52 Leckerlis besorgt. Das kleinste Kaninchen
bekommt zuerst seine Leckerlis. Das ndchstgréBere Kaninchen
bekommt ein Leckerli mehr. Das geht immer so weiter.

Am Ende bleibt sogar ein Leckerli Gbrig.

Wie viele Leckerlis hat das kleinste
Kaninchen bekommen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen. Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen.
Fir 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent. Fur 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent.
Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig. Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig.

Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen. Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen.
Far 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent. Fir 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent.
Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig. Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig.

Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen. Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen.
Far 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent. Fir 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent.
Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig. Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig.

Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen. Mia nutzt das gute Wetter, um sich ein leckeres Eis zu kaufen.
Far 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent. Fir 4 Kugeln Eis fehlen Mia genau 40 Cent.
Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig. Sie kauft 3 Kugeln. Dann hat sie sogar noch 20 Cent Gbrig.
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Mia hat sich eine Tite mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat sich eine Tute mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat sich eine Tite mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat sich eine Tute mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat sich eine Tite mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat sich eine Tute mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat sich eine Tite mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat sich eine Tute mit 36 Keksen gekauft. Sofort stellen sich
8 Freunde im Kreis um Mia herum auf.
Mia beginnt damit, jeweils einen Keks im Uhrzeigersinn

zu verteilen. Am Ende hat sie alle Kekse verteilt.

@ Wie viele Freunde haben nun 5 Kekse?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Dafir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz
gekauft.

Sie mochte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Mdglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! w

Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Dafir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz
gekauft.

Sie méchte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Mdglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Dafiir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz
gekauft.

Sie mochte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Moglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! w

Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Daftir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz
gekauft.

Sie méchte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Moglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Dafir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz
gekauft.

Sie mdchte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Moglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! w

Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Daftir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz
gekauft.

Sie méchte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Moglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Dafiir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz

gekauft.

Sie mdchte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Mdglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ihr Blumenkistchen auf dem Balkon neu gestalten.

Dafir hat sie 4 Tulpen in den Farben rot, gelb, lila und schwarz
gekauft.

Sie méchte neben der roten Tulpe auf jeden Fall die gelbe
und die lila Tulpe einpflanzen.

Wie viele Moglichkeiten hat sie,
ihr Kistchen zu gestalten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weiBe und schwarze Wirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weiBe und schwarze Wirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weille und schwarze Wirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weille und schwarze Wiirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weille und schwarze Wirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weille und schwarze Wiirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weille und schwarze Wirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus schwarzen und weilen Wirfeln einen Turm
gebaut.
Diesen hat sie so gebaut, dass er rundherum

ein Schachbrettmuster hat.

Wie viele weille und schwarze Wiirfel
hat sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen griine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens grine
und blaue Streifen?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen griine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens grine
und blaue Streifen?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen griine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens griine
und blaue Streifen?

t Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen griine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens griine
und blaue Streifen?

t Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen grine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens griine
und blaue Streifen?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen griine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens griine
und blaue Streifen?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen griine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens griine
und blaue Streifen?

t Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia bemalt Ostereier.

Hierzu hat sie sich 2 Pakete mit je 12 Eiern gekauft.

14 Eier bekommen blaue Streifen,

14 Eier bekommen griine Streifen.

Wie viele Eier haben mindestens griine
und blaue Streifen?

t Erkldre, wie du vorgegangen bist!




35 35

Mia hat eine Dominoreihe gelegt. Mia hat eine Dominoreihe gelegt.
Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdlt als Ergebnis 47. Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdlt als Ergebnis 47.
Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine. Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine.
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Welche Steine hat Mias Bruder geklaut? Welche Steine hat Mias Bruder geklaut?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat eine Dominoreihe gelegt. Mia hat eine Dominoreihe gelegt.
Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdlt als Ergebnis 47. Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdalt als Ergebnis 47.
Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine. Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine.
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Welche Steine hat Mias Bruder geklaut? Welche Steine hat Mias Bruder geklaut?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat eine Dominoreihe gelegt. Mia hat eine Dominoreihe gelegt.
Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdlf als Ergebnis 47. Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdlf als Ergebnis 47.
Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine. Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine.
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Welche Steine hat Mias Bruder geklaut? Welche Steine hat Mias Bruder geklaut?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!

35 35

Mia hat eine Dominoreihe gelegt. Mia hat eine Dominoreihe gelegt.
Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdlf als Ergebnis 47. Sie addiert die Punkte aller Steine und erhdlf als Ergebnis 47.
Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine. Dann kommt ihr Bruder und klaut ihr zwei Steine.
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Welche Steine hat Mias Bruder geklaut? Welche Steine hat Mias Bruder geklaut?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf. Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf.
Heute war dies um 7:09 Uhr. Heute war dies um 7:09 Uhr.

Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf. Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf.

Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf. Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf.
Heute war dies um 7:09 Uhr. Heute war dies um 7:09 Uhr.
Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf. Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf.

Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf. Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf.
Heute war dies um 7:09 Uhr. Heute war dies um 7:09 Uhr.
Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf. Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf.

Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf. Mia steht an jedem Morgen mit dem ersten Sonnenstrahl auf.
Heute war dies um 7:09 Uhr. Heute war dies um 7:09 Uhr.

Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf. Die Sonne geht aber zur Zeit jeden Morgen 2 Minuten friher auf.




Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhdlt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind groBBzlgiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhdlt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind gro3zigiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhdlt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind grof3zligiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhalt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind grof3zligiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhdlt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind grof3ziigiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhdlt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind gro3zigiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhdlt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind grof3zigiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo wollen Geld sparen.
Mia hat schon 18€, Momo nur 7€.

Die beiden Freunde bekommen von ihren Eltern Taschengeld.
Mia erhalt pro Woche 1,50€. Momos Eltern sind grofzlgiger.
Er erhdlt in jeder Woche 2,50€.

Wann haben sie den gleichen Betrag
gespart?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!




Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewtrfelt.
Sie wollen genau 6 Augen wirfeln.
Mia wirfelt mit einem Wirfel, Momo verwendet dazu zwei Wiirfel.

Mia findet das unfair: ,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden
Wiirfeln.”

Wer hat bei diesem Wiirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewdrfelt.
Sie wollen genau 6 Augen wrfeln.
Mia wirfelt mit einem Wirfel, Momo verwendet dazu zwei Wirfel.

Mia findet das unfair: ,,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden
Wiirfeln.”

Wer hat bei diesem Wirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewurfelt.
Sie wollen genau 6 Augen wirfeln.
Mia wirfelt mit einem Wirfel, Momo verwendet dazu zwei Wiirfel.

Mia findet das unfair: ,,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden
Wiirfeln.”

Wer hat bei diesem Wiirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewurfelt.
Sie wollen genau 6 Augen wrfeln.
Mia wirfelt mit einem Wurfel, Momo verwendet dazu zwei Wirfel.

Mia findet das unfair: ,,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden
Wiirfeln.”

Wer hat bei diesem Wirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewurfelt.
Sie wollen genau 6 Augen wirfeln.
Mia wirfelt mit einem Wirfel, Momo verwendet dazu zwei Wiirfel.

Mia findet das unfair: ,,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden
Wiirfeln.”

Wer hat bei diesem Wiirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewdrfelt.
Sie wollen genau 6 Augen wirfeln.
Mia wirfelt mit einem Wrfel, Momo verwendet dazu zwei Wirfel.

Mia findet das unfair: ,,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden
Wiirfeln.”

Wer hat bei diesem Wirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewdrfelt.

Sie wollen genau 6 Augen wirfeln.

Mia wirfelt mit einem Wurfel, Momo verwendet dazu zwei Wirfel.

Mia findet das unfair: ,,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden

Wirfeln.”

Wer hat bei diesem Wiirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Bei Mia und Momo wird wieder einmal um die Wette gewurfelt.
Sie wollen genau 6 Augen wirfeln.
Mia wirfelt mit einem Wrfel, Momo verwendet dazu zwei Wirfel.

Mia findet das unfair: ,Du hast es viel einfacher mit deinen beiden
Wirfeln.”

Wer hat bei diesem Wirfelspiel die bes-
seren Chancen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kigelchen

dieses T gebastelt:

Y

Wie viele Streichhdlzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kigelchen

dieses T gebastelt:

Y

Wie viele Streichhélzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kigelchen

Y

dieses T gebastelt:

Wie viele Streichhélzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kligelchen

dieses T gebastelt:

Y

Wie viele Streichhélzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kigelchen
dieses T gebastelt:

Y

Wie viele Streichhdlzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kigelchen
dieses T gebastelt:

Y

Wie viele Streichhélzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kigelchen
dieses T gebastelt:

Y

Wie viele Streichhélzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia hat aus Streichhdlzern und Knete-Kiigelchen
dieses T gebastelt:

Y

Wie viele Streichhélzer und Kugeln hat

sie verwendet?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!




Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia flllen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia flllen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia fullen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia fullen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia fullen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia fullen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia fullen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hilft heute dem Osterhasen beim Verteilen der Eier.

Sie hat 20 Eier dabei. Diese soll sie auf méglichst viele Nester ver-
teilen.

In jedem Nest soll mindestens ein Ei liegen.

@ Wie viele Nester kann Mia fullen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia mdchte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hdchstens
aufsuchen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mochte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hdchstens
aufsuchen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hdchstens
aufsuchen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hochstens
aufsuchen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hdchstens
aufsuchen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hochstens
aufsuchen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hdochstens
aufsuchen?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia mé&chte ihre Oma im Krankenhaus besuchen.
Leider hat sie die Zimmernummer vergessen.
Mia erinnert sich noch an Folgendes:

Die Nummer des Zimmers war dreistellig. Die Summer der Ziffern
war 4.

Wie viele Zimmer muss Mia hdchstens
aufsuchen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei- und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei- und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei— und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei- und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei— und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei- und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei- und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia sitzt wieder einmal vor ihrem Mittagessen
und hat keinen Appetit. Stattdessen beginnt sie damit, aus Zahn-

stochern und Erbsen Dreiecke und Vierecke zu bauen.

Dazu hat sie insgesamt 17 Erbsen verwendet.

Wie viele Drei- und Vierecke hat sie
gebaut?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos

eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu zdhlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,Das ist das 25. Auto.” Momo sagt: ,,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos
eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu zdhlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,Das ist das 25. Auto.” Momo sagt: ,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos

eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu zdhlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,Das ist das 25. Auto.” Momo sagt: ,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos
eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu zdhlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,Das ist das 25. Auto.” Momo sagt: ,,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos

eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu zdhlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,Das ist das 25. Auto.” Momo sagt: ,,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos
eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu zdhlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,Das ist das 25. Auto.” Momo sagt: ,,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos

eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu z&hlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,Das ist das 25. Auto.“ Momo sagt: ,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo bauen mit ihren Spielzeugautos
eine lange Schlange. Sie wollen herausfinden, wie viele Autos sie

verwendet haben.

Mia beginnt vorne zu z&hlen, Momo hinten. Als sie sich treffen sagt

Mia: ,,Das ist das 25. Auto.“ Momo sagt: ,Nein, es ist das 31. Auto.”

@ Wie viele Autos haben sie verwendet?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie s@t M&hren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen
gesdat.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Méhren.

Wie viele Mdhren kann Mia im Sommer
hdchstens ernten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie sat M6hren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen
gesdat.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Méhren.

Wie viele Mohren kann Mia im Sommer
hochstens ernten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie sdt M&hren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen
gesdat.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Mdhren.

Wie viele Mdhren kann Mia im Sommer
hochstens ernten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie sat Méhren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen
gesdat.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Méhren.

Wie viele M6hren kann Mia im Sommer
hochstens ernten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie sdt Méhren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen
gesdat.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Mdhren.

Wie viele Mdhren kann Mia im Sommer
hochstens ernten?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie sat Méhren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen
gesdt.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Mdhren.

Wie viele M6hren kann Mia im Sommer
hochstens ernten?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie s@t Mhren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen

gesdt.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Mdhren.

Wie viele Mdhren kann Mia im Sommer
hochstens ernten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nutzt das gute Wetter und sat GemUse in ihrem Garten aus.

Sie sat Méhren und Radieschen aus, insgesamt hat sie 52 Samen
gesdt.

Es sind jedoch dreimal so viele Radieschen wie Mdhren.

Wie viele M6hren kann Mia im Sommer
hochstens ernten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia nimmt fir ihre Mama ein Hérbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert
425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13
Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Horbuch insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nimmt far ihre Mama ein Hérbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert
425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13
Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Horbuch insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nimmt fir ihre Mama ein Hérbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert
425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13
Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Hérbuch insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nimmt far ihre Mama ein Horbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert
425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13
Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Horbuch insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nimmt fir ihre Mama ein Hérbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert
425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13
Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Hérbuch insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nimmt fir ihre Mama ein Hérbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert
425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13
Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Hérbuch insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia nimmt fir ihre Mama ein Hérbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert

425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13

Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Hérbuch insgesamt?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia nimmt far ihre Mama ein Hérbuch zum Muttertag auf.

Dazu liest sie drei Geschichten vor. Die erste Geschichte dauert
425 Sekunden. Die zweite Geschichte dauert 4 Minuten und 13
Sekunden. Die letzte Geschichte dauert genau 6 Minuten und 55

Sekunden.

@ Wie lang ist die das Hérbuch insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag. Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag.

Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo. Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo.

Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag. Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag.

Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo. Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo.

Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag. Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag.

Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo. Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo.

Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag. Mia feiert am 2. Mai 2017 ihren 9. Geburtstag.

Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo. Sie ist genau 1 Jahr und 7 Tage dlter als Momo.




Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad. Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad.

Ihre Gondeln liegen sich exakt gegentiber. Als Mia ganz unten ist, lhre Gondeln liegen sich exakt gegentber. Als Mia ganz unten ist,
ist Momo ganz oben an der Spitze. ist Momo ganz oben an der Spitze.
Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10. Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10.

@ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad? @ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad?

& Erklare, wie du vorgegangen bist! & Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad. Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad.

Ihre Gondeln liegen sich exakt gegeniber. Als Mia ganz unten ist, Ihre Gondeln liegen sich exakt gegenlber. Als Mia ganz unten ist,
ist Momo ganz oben an der Spitze. ist Momo ganz oben an der Spitze.

Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10. Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10.

@ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad? @ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad?

& Erklare, wie du vorgegangen bist! & Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad. Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad.

Ihre Gondeln liegen sich exakt gegeniber. Als Mia ganz unten ist, Ihre Gondeln liegen sich exakt gegenlber. Als Mia ganz unten ist,
ist Momo ganz oben an der Spitze. ist Momo ganz oben an der Spitze.

Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10. Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10.

@ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad? @ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad?

& Erkldire, wie du vorgegangen bist! & Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad. Mia und Momo fahren mit einem Riesenrad.

Ihre Gondeln liegen sich exakt gegentiber. Als Mia ganz unten ist, Ihre Gondeln liegen sich exakt gegentiber. Als Mia ganz unten ist,
ist Momo ganz oben an der Spitze. ist Momo ganz oben an der Spitze.

Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10. Mias Gondel hat die Nr. 3, Momos Gondel die Nr. 10.

@ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad? @ Wie viele Gondeln hat das Riesenrad?

& Erkldre, wie du vorgegangen bist! & Erkldre, wie du vorgegangen bist!
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Mia findet im Keller ihres Vaters eine grole Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

A Wie viele Fliesen bendtigt sie flr das
ndchste Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia findet im Keller ihres Vaters eine groe Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

5{ Wie viele Fliesen bendtigt sie fir das
ndchste Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia findet im Keller ihres Vaters eine groe Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

5{ Wie viele Fliesen bendtigt sie fir das
ndchste Muster?

' Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia findet im Keller ihres Vaters eine groe Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

A Wie viele Fliesen bendtigt sie fur das
ndchste Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

-

Mia findet im Keller ihres Vaters eine groe Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

A Wie viele Fliesen bendtigt sie flr das
ndchste Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia findet im Keller ihres Vaters eine grole Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

5{ Wie viele Fliesen bendtigt sie fur das
ndchste Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia findet im Keller ihres Vaters eine groBe Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

5{ Wie viele Fliesen bendtigt sie fur das
ndchste Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia findet im Keller ihres Vaters eine grole Menge quadratischer
Fliesen.

Sie legt damit eine Reihe von Mustern:

4 Wie viele Fliesen benétigt sie fur das
ndchste Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brotchen fur je 36¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brotchen fur je 36¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brétchen fir je 36¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fiir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brétchen fr je 36¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fiir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brotchen fur je 36¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brétchen fr je 36c¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fiir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brotchen fur je 36¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht sich mit 5€ auf den Weg zum Bdcker.
Sie soll dort 8 Brotchen fur je 36¢t kaufen.

In der Theke entdeckt sie jedoch auch leckere Schokokekse fir je
23ct.

Wie viele Kekse kann sich Mia noch
mitnehmen?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!



Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdarts und rickwdérts gele-
sen

genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.%

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 323?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdrts und rickwdérts gele-
sen

genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.%

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 323?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdrts und rickwdarts gele-
sen

genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.%

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 3237

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdrts und rickwarts gele-
sen

genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.”

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 323?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdrts und rickwarts gele-
sen

genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.%

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 323?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdrts und rickwdrts gele-
sen

genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.”

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 323?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdrts und rickwarts gele-

sen
genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.*

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 323?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Momo hat in der Schule etwas Uber Palindromzahlen gelernt.

Er erklart Mia: ,,Palindromzahl sind vorwdrts und rickwdrts gele-
sen

genau gleich. So wie zum Beispiel die Zahl 191.”

Mia erwidert: ,,Oder die Zahl 323.“

Wie viele Palindromzahlen liegen
zwischen 191 und 323?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia méchte Pfannkuchen fir ihre Klasse backen. Dafir bendtigt
sie 74 Eier.

Im Geschdaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

Mochte méchte natirlich so wenige Schachteln wie méglich
tragen missen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte Pfannkuchen fir ihre Klasse backen. Dafir bendtigt
sie 74 Eier.

Im Geschaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

Mochte méchte nattrlich so wenige Schachteln wie méglich
tragen missen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte Pfannkuchen fur inre Klasse backen. Dafir bendtigt
sie 74 Eier.

Im Geschdaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

Md&chte méchte natiirlich so wenige Schachteln wie méglich
tragen missen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mochte Pfannkuchen fur ihre Klasse backen. Daflir benétigt
sie 74 Eier.

Im Geschaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

M&chte méchte nattirlich so wenige Schachteln wie méglich
tragen missen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte Pfannkuchen fr inre Klasse backen. Dafir bendtigt
sie 74 Eier.

Im Geschdaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

Md&chte méchte natiirlich so wenige Schachteln wie méglich
tragen mUssen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte Pfannkuchen fur ihre Klasse backen. Daflr benétigt
sie 74 Eier.

Im Geschaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

Md&chte méchte natiirlich so wenige Schachteln wie méglich
tragen mUssen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte Pfannkuchen fur inre Klasse backen. Dafir bendtigt
sie 74 Eier.

Im Geschaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

Mochte méchte natrlich so wenige Schachteln wie méglich
fragen mussen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia moéchte Pfannkuchen fur ihre Klasse backen. Daflr benétigt
sie 74 Eier.

Im Geschaft gibt es Kartons mit 12 Eiern und solche mit 6 Eiern.

Mochte méchte natirlich so wenige Schachteln wie méglich
tragen mussen.

Wie viele Schachteln muss Mia
mindestens tragen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibdrchen bekommen.
Mia hat 57 Gummib&rchen erhalten, Momo 32 Stiick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibdrchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibdrchen bekommen.
Mia hat 57 Gummibd&rchen erhalten, Momo 32 Stiick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibdrchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibdrchen bekommen.
Mia hat 57 Gummib&rchen erhalten, Momo 32 Stiick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibdrchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibdrchen bekommen.
Mia hat 57 Gummibd&rchen erhalten, Momo 32 Stick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibdrchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibdrchen bekommen.
Mia hat 57 Gummibdrchen erhalten, Momo 32 Stiick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibdrchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibdrchen bekommen.
Mia hat 57 Gummibdrchen erhalten, Momo 32 Stiick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibdrchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibadrchen bekommen.

Mia hat 57 Gummibdrchen erhalten, Momo 32 Stiick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibd&rchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo haben von Mias Onkel Gummibadrchen bekommen.
Mia hat 57 Gummibdrchen erhalten, Momo 32 Stiick.

Allerdings hatten die beiden Katzen gerne gleich

viele Gummibdrchen.

Wie viele Gummibdrchen muss Mia
abgeben?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!



Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die ndchste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die ndchste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

@ Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die ndchste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

@ Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die ndchste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

@ Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die ndchste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

@ Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die ndchste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

@ Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die n&chste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt mit ihrer Mutter im Auto zur Schule. Der Kilometerzahler
zeigt die Zahl 84539.

Mia gefdllt diese Zahl, denn alle Ziffern sind verschieden.

Mia fragt sich nun, welches wohl die n&chste Zahl ist,

bei der wieder alle Ziffern verschieben sind.

@ Wie weit muss Mias Mutter bis zu dieser
Zahl fahren?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Die Hauser in der Glicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Glicksgasse 20 Hauser.

Die Hauser in der Gliicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Glicksgasse 20 Hauser.

Die Hauser in der Glicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Gllcksgasse 20 Hauser.

Die Hauser in der Gliicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Gliicksgasse 20 Hauser.

Die Hauser in der Glicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Gllcksgasse 20 Hduser.

Die Hauser in der Gliicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Gliicksgasse 20 Hauser.

Die Hauser in der Glicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Gllcksgasse 20 Hauser.

Die Hauser in der Glicksgasse bendtigen neue Hausnummern.

Mia soll die einzelnen Ziffern fir die Hausnummern im Baumarkt

besorgen.

Insgesamt stehen in der Glicksgasse 20 Hauser.




Mia mdchte einen Schwimmkurs besuchen. Mia mdchte einen Schwimmkurs besuchen.
Dieser findet 6 mal hintereinander immer mittwochs statt. Dieser findet 6 mal hintereinander immer mittwochs statt.

Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai. Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai.

Mia méchte einen Schwimmkurs besuchen. Mia méchte einen Schwimmkurs besuchen.
Dieser findet 6 mal hintereinander immer mittwochs statt. Dieser findet 6 mal hintereinander immer mittwochs statt.
Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai. Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai.

Mia méchte einen Schwimmkurs besuchen. Mia méchte einen Schwimmkurs besuchen.
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Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai. Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai.

Mia mdchte einen Schwimmkurs besuchen. Mia mdchte einen Schwimmkurs besuchen.
Dieser findet 6 mal hintereinander immer mittwochs statt. Dieser findet 6 mal hintereinander immer mittwochs statt.

Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai. Die erste Trainingseinheit besucht Mia am 10. Mai.




Mia hat 33 Platzchen gebacken. Mia hat 33 Platzchen gebacken.
Diese Platzchen verteilt sie gerecht an ihre Freunde. Diese Platzchen verteilt sie gerecht anihre Freunde.

Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig. Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig.

Mia hat 33 Platzchen gebacken. Mia hat 33 Platzchen gebacken.
Diese Platzchen verteilt sie gerecht an ihre Freunde. Diese Platzchen verteilt sie gerecht an ihre Freunde.
Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig. Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig.

Mia hat 33 Platzchen gebacken. Mia hat 33 Platzchen gebacken.
Diese Platzchen verteilt sie gerecht an ihre Freunde. Diese Platzchen verteilt sie gerecht an ihre Freunde.
Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig. Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig.

Mia hat 33 Platzchen gebacken. Mia hat 33 Platzchen gebacken.
Diese Platzchen verteilt sie gerecht an ihre Freunde. Diese Platzchen verteilt sie gerecht an ihre Freunde.

Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig. Am Ende bleiben 3 Platzchen Ubrig.
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Mia hat noch weitere Fliesen im Keller ihres Vaters entdeckt. Mia hat noch weitere Fliesen im Keller ihres Vaters entdeckt.

Auch mit diesen legt sie Muster. E: Auch mit diesen legt sie Muster. E:

[ Ll P < I i

/A Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

/A Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat noch weitere Fliesen im Keller ihres Vaters entdeckt. Mia hat noch weitere Fliesen im Keller inres Vaters entdeckt.

Auch mit diesen legt sie Muster. E: Auch mit diesen legt sie Muster. E:

[ Ll P < I i

z:l Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

z:l Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

7653

Mia hat noch weitere Fliesen im Keller ihres Vaters entdeckt. Mia hat noch weitere Fliesen im Keller inres Vaters entdeckt.

Auch mit diesen legt sie Muster. E: Auch mit diesen legt sie Muster. E:

[ Ll P < I i

z;/ Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

z;/ Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

' Erklére, wie du vorgegangen bist!
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Mia hat noch weitere Fliesen im Keller ihres Vaters entdeckt. Mia hat noch weitere Fliesen im Keller ihres Vaters entdeckt.

Auch mit diesen legt sie Muster. E: Auch mit diesen legt sie Muster. E:

[ Ll P < I i

A Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

A Wie viele schwarze Quadrate hat das
dritte Muster?

' Erklare, wie du vorgegangen bist! ' Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia hort sich heute alle Folgen ihres Lieblingshorspiels an.

Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD |auft fir exakt 55 Minuten.

Welche Folge lGuft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hort sich heute alle Folgen ihres Lieblingshérspiels an.

Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD |auft fir exakt 55 Minuten.

Welche Folge lGuft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hért sich heute alle Folgen ihres Lieblingshorspiels an.

Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD lauft fir exakt 55 Minuten.

Welche Folge Iauft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hért sich heute alle Folgen ihres Lieblingshérspiels an.

Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD lauft fir exakt 55 Minuten.

Welche Folge Iauft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hort sich heute alle Folgen ihres Lieblingshérspiels an.
Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD |auft fir exakt 55 Minuten.

Welche Folge Iauft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hort sich heute alle Folgen ihres Lieblingshorspiels an.
Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD lauft fir exakt 55 Minuten.

@ Welche Folge Iauft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hort sich heute alle Folgen ihres Lieblingshorspiels an.
Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD lauft fir exakt 55 Minuten.

Welche Folge Iauft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia hort sich heute alle Folgen ihres Lieblingshorspiels an.
Mia beginnt um 10:00 Uhr mit der ersten Folge des Horspiels.

Jede CD lauft fir exakt 55 Minuten.

Welche Folge Iauft um 14.25 Uhr in Mias

CD-Player?
& Erkldre, wie du vorgegangen bist!




Mia liebt Knobelaufgaben.
In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.
Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia liebt Knobelaufgaben.
In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.
Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia liebt Knobelaufgaben.
In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.
Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia liebt Knobelaufgaben.
In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.
Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia liebt Knobelaufgaben.
In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.
Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia liebt Knobelaufgaben.
In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.
Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia liebt Knobelaufgaben.

In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.

Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia liebt Knobelaufgaben.
In den letzten 30 Tagen hat sie viele Aufgaben erfunden.
Insgesamt hat sie sich in dieser Zeit 59 Aufgaben ausgedacht.

An vielen Tagen hat sie nur eine Aufgabe notiert, an manchen
sogar zwei.

An wie vielen Tagen hat Mia nur eine
Aufgabe erfunden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, ihrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im nachsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, ihrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im ndchsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, ihrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im ndchsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, ihnrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im ndchsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, ihrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im ndchsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, inrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im ndchsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, inrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im néchsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mias Familie hat eine mathematische Besonderheit: In diesem
Jahrist das Alter von Mias Schwester, ihrer Mutter und ihrer
Oma jeweils ein Vielfaches von 7.

Im néchsten Jahr ist das Alter der drei Frauen dann

ein Vielfaches von 5.

Wie alt sind Schwester, Mutter und Oma
in diesem Jahr?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit darUber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: ,Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit dartber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: , Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit dartber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: ,Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit dartber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: ,Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit dartber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: ,Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit dartber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: ,Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit dartber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: ,Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo nutzen das gute Wetter, um gemeinsam Fahrrad
zu fahren. Sei geraten in einen Streit dartber, wer schneller fah-
ren kann. Mia sagt: ,Ich schaffe 6 Kilometer in nur 20 Minuten.”
Momo erwidert: ,,Das ist gar nichts. Ich fahre in 50 Minuten

14 Kilometer.”

@ Wer ist schneller unterwegs?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhdltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhdltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhdltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhdltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhdltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhdltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhaltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute ihren Onkel Manuel. Auf der Fahrt dorthin fragt

sie ihren Vater, wie alt Manuel ist.

Mias Vater sagt: ,,Wenn du zu seinem Alter die Zehnerziffer und
die Einerziffer des Alters addierst, erhaltst du sein Alter in umge-

kehrter Reihenfolge.”

@ Wie alt ist Mias Onkel?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia méchte fur die Bundesjugendspiele trainieren.
Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.
Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte fir die Bundesjugendspiele trainieren.
Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.
Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte fir die Bundesjugendspiele trainieren.
Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.
Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte fir die Bundesjugendspiele trainieren.
Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.
Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte fur die Bundesjugendspiele trainieren.
Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.
Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte fir die Bundesjugendspiele trainieren.
Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.
Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte fir die Bundesjugendspiele trainieren.

Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.

Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte fir die Bundesjugendspiele trainieren.
Dazu méchte sie 4 Minuten lang Seilchen springen.
Sie hat jedoch nur zwei Sanduhren:

eine 3-Minuten-Uhr und eine 5-Minuten-Uhr

Wie kann Mia mit diesen Uhren
4 Minuten abmessen?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!




Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fur 14
Tage. Inr Opa méchte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fir 14
Tage. Inr Opa méchte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fur 14
Tage. lhr Opa mochte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fir 14
Tage. lhr Opa mochte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fir 14
Tage. lhr Opa mochte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fir 14
Tage. lhr Opa mochte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdilt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fir 14
Tage. Inr Opa méchte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht in den Ferien ihre GroBeltern. Sie bleibt dort fir 14
Tage. Inr Opa méchte ihr auch Taschengeld geben: Am ersten

Tag bekommt Mia 1 Cent. Am zweiten Tag 2 Cent und am dritten
Tag 4 Cent. Opa verdoppelt den Betrag immer weiter. Zuerst ist

Mia enttduscht, doch dann beginnt sie zu rechnen ...

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia ndht eine grolBe Fahne. Fur den Saum (Rand) kauft sie
dickeres Band.

Dieses kostet pro Meter 9,50€.

Der Stoff fur die Fahne kostet pro Quadratmeter 7,00€
Insgesamt bezahlt Mia 137€.

@ Wie grof3 wird die Fahne?

& Erklare, wie du vorgegangen bist! \”

Mia naht eine grol3e Fahne. Fur den Saum (Rand) kauft sie
dickeres Band.

Dieses kostet pro Meter 9,50€.

Der Stoff fur die Fahne kostet pro Quadratmeter 7,00€
Insgesamt bezahlt Mia 137€.

@ Wie grol3 wird die Fahne?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia ndht eine groBe Fahne. Fir den Saum (Rand) kauft sie
dickeres Band.

Dieses kostet pro Meter 9,50€.

Der Stoff fir die Fahne kostet pro Quadratmeter 7,00€
Insgesamt bezahlt Mia 137€.
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dickeres Band.
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Mia n&ht eine groBe Fahne. Fir den Saum (Rand) kauft sie
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Dieses kostet pro Meter 9,50€.

Der Stoff fir die Fahne kostet pro Quadratmeter 7,00€
Insgesamt bezahlt Mia 137€.
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& Erklare, wie du vorgegangen bist! \”

Mia naht eine groBe Fahne. Fir den Saum (Rand) kauft sie
dickeres Band.

Dieses kostet pro Meter 9,50€.

Der Stoff fir die Fahne kostet pro Quadratmeter 7,00€
Insgesamt bezahlt Mia 137€.

@ Wie grof3 wird die Fahne?

& Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia n&ht eine groBe Fahne. Fir den Saum (Rand) kauft sie
dickeres Band.

Dieses kostet pro Meter 9,50€.

Der Stoff fir die Fahne kostet pro Quadratmeter 7,00€
Insgesamt bezahlt Mia 137€.

@ Wie grol3 wird die Fahne?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia naht eine groBe Fahne. Fir den Saum (Rand) kauft sie
dickeres Band.

Dieses kostet pro Meter 9,50€.

Der Stoff fir die Fahne kostet pro Quadratmeter 7,00€
Insgesamt bezahlt Mia 137€.

@ Wie grof wird die Fahne?

& Erkldre, wie du vorgegangen bist!




Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.

Aus Langeweile beginnt sie damit, die Ziffern einer Uhrzeit

zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die groBte Summe?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

’ & Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.

Aus Langeweile beginnt sie damit, die Ziffern einer Uhrzeit

zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die gréBte Summe?

Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.
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zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die groBte Summe?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

’ & Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.

Aus Langeweile beginnt sie damit, die Ziffern einer Uhrzeit

zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die grofite Summe?

Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.

Aus Langeweile beginnt sie damit, die Ziffern einer Uhrzeit

zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die groBte Summe?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

’ & Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.

Aus Langeweile beginnt sie damit, die Ziffern einer Uhrzeit

zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die groéBte Summe?

Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.

Aus Langeweile beginnt sie damit, die Ziffern einer Uhrzeit

zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die groBte Summe?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

’ & Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia hat eine Digitaluhr geschenkt bekommen.

Aus Langeweile beginnt sie damit, die Ziffern einer Uhrzeit

zu addieren.

Um 18:01 und 23 Sekunden rechnet sie 1+8+0+1+2+3 = 15

Und wie viel Uhr erreicht sie
die groéBte Summe?




Mia hat ihrer Oma zum Geburtstag ein Kunstwerk aus kleinen
Holzwrfeln gebastelt. Ein kleiner Wiirfel hat eine Kantenlénge von
9cm. Nun mochte sie das Kunstwerk mit einem Paket

verschicken.

Welche MaBRe muss das Paket
mindestens haben?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist! %

Mia hat ihrer Oma zum Geburtstag ein Kunstwerk aus kleinen
Holzwrfeln gebastelt. Ein kleiner Wirfel hat eine Kantenldnge von
9cm. Nun mochte sie das Kunstwerk mit einem Paket
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Welche MafB3e muss das Paket
mindestens haben?
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Mia hat ihrer Oma zum Geburtstag ein Kunstwerk aus kleinen
Holzwiirfeln gebastelt. Ein kleiner Wirfel hat eine Kantenlange von
9cm. Nun méchte sie das Kunstwerk mit einem Paket
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Welche MaBe muss das Paket
mindestens haben?
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mindestens haben?
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Holzwiirfeln gebastelt. Ein kleiner Wirfel hat eine Kantenlange von
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Welche MaBe muss das Paket
mindestens haben?
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Mia hat ihrer Oma zum Geburtstag ein Kunstwerk aus kleinen
Holzwiirfeln gebastelt. Ein kleiner Wirfel hat eine Kantenlénge von
9cm. Nun méchte sie das Kunstwerk mit einem Paket

verschicken.

Welche MaBBe muss das Paket
mindestens haben?
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Holzwiirfeln gebastelt. Ein kleiner Wiirfel hat eine Kantenlénge von
9cm. Nun méchte sie das Kunstwerk mit einem Paket

verschicken.

Welche MaBe muss das Paket
mindestens haben?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!



Mia hat nun einen passenden Karton fir ihr Bauwerk gefunden.
Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karfon wiegt 130q.

Ein kleiner Warfel wiegt 18q.

@ Wie viel wiegt das gesamte Paket?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat nun einen passenden Karton fur ihr Bauwerk gefunden.
Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karton wiegt 130g.

Ein kleiner Wirfel wiegt 18g.

@ Wie viel wiegt das gesamte Paket?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat nun einen passenden Karton fur ihr Bauwerk gefunden.
Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karfton wiegt 130q.

Ein kleiner Wirfel wiegt 18g.
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Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karton wiegt 130g.

Ein kleiner Wirfel wiegt 18g.

@ Wie viel wiegt das gesamte Paket?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat nun einen passenden Karton fur ihr Bauwerk gefunden.
Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karton wiegt 130q.

Ein kleiner Wirfel wiegt 18g.

@ Wie viel wiegt das gesamte Paket?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia hat nun einen passenden Karton fur ihr Bauwerk gefunden.
Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karton wiegt 130g.

Ein kleiner Wirfel wiegt 18g.

@ Wie viel wiegt das gesamte Paket?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia hat nun einen passenden Karton fur ihr Bauwerk gefunden.
Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karton wiegt 130g.

Ein kleiner Wiirfel wiegt 18g.

@ Wie viel wiegt das gesamte Paket?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat nun einen passenden Karton fur ihr Bauwerk gefunden.
Nun will sie ausrechnen, wie viel Porto sie fir den Versand
bezahlen muss. Der Preis richtet sich nach dem Gewicht.

Der leere Karton wiegt 130g.

Ein kleiner Wiirfel wiegt 18g.

@ Wie viel wiegt das gesamte Paket?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!



In Mias Klasse sind insgesamt 29 Kinder.

Viele Kinder haben Haustiere.
14 Kinder haben einen Hamster,
19 Kinder haben ein Meerschweinchen.

Marcel, Manuela und Momo haben gar keine Tiere.

Wie viele Kinder haben
Meerschweinchen und Hamster?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

In Mias Klasse sind insgesamt 29 Kinder.
Viele Kinder haben Haustiere.

14 Kinder haben einen Hamster,

19 Kinder haben ein Meerschweinchen.

Marcel, Manuela und Momo haben gar keine Tiere.

Wie viele Kinder haben
Meerschweinchen und Hamster?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist! ﬁ
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Meerschweinchen und Hamster?
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Marcel, Manuela und Momo haben gar keine Tiere.
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Q Erkldre, wie du vorgegangen bist! ﬁ




Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehdrt Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mégliche Paare gibt es
far die erste Fahrt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehdrt Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mégliche Paare gibt es
fur die erste Fahrt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehdrt Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mdgliche Paare gibt es
far die erste Fahrt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehdrt Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mogliche Paare gibt es
fur die erste Fahrt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehdrt Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mdgliche Paare gibt es
far die erste Fahrt?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehdrt Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mdgliche Paare gibt es
fur die erste Fahrt?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehdrt Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mégliche Paare gibt es
far die erste Fahrt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo wollen Tandem fahren.
Leider haben sie nur ein Tandem. Dieses Tandem gehort Manuel.
Die Kinder wollen sich abwechseln, aber Manuel will unbedingt

vorne sitzen.

Wie viele mdgliche Paare gibt es
far die erste Fahrt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen

12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl

an Sammelkarten, jedoch mindestens eine.

Mia besitzt 4 Sammelkarten. Momo besitzt die meisten Karten.

@ Wie viele Karten besitzt Momo?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen
12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl

an Sammelkarten, jedoch mindestens eine.

Mia besitzt 4 Sammelkarten. Momo besitzt die meisten Karten.

@ Wie viele Karten besitzt Momo?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen

12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl

an Sammelkarten, jedoch mindestens eine.

Mia besitzt 4 Sammelkarten. Momo besitzt die meisten Karten.

@ Wie viele Karten besitzt Momo?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen
12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl

an Sammelkarten, jedoch mindestens eine.

Mia besitzt 4 Sammelkarten. Momo besitzt die meisten Karten.

@ Wie viele Karten besitzt Momo?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen

12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl
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@ Wie viele Karten besitzt Momo?
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Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen
12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl

an Sammelkarten, jedoch mindestens eine.

Mia besitzt 4 Sammelkarten. Momo besitzt die meisten Karten.

@ Wie viele Karten besitzt Momo?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen

12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl

an Sammelkarten, jedoch mindestens eine.

Mia besitzt 4 Sammelkarten. Momo besitzt die meisten Karten.

@ Wie viele Karten besitzt Momo?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Marcel, Manuela und Momo besitzen zusammen
12 Sammelkarten. Jeder besitzt eine andere Anzahl

an Sammelkarten, jedoch mindestens eine.

Mia besitzt 4 Sammelkarten. Momo besitzt die meisten Karten.

@ Wie viele Karten besitzt Momo?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!



Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.
Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal h&ufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.
Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal hdufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.
Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal h&ufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.
Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal hdufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.
Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal h&ufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.
Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal hdufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.

Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal h&ufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo machen in der Hitze eine Wasserbombenschlacht.
Mia wirft insgesamt 20 Wasserbomben auf Momo
und trifft 17-mal. Momo hat Mia genau so oft getroffen.

Allerdings hat er dreimal hdufiger daneben geworfen.

Wie viele Wasserbomben hat Momo ge-
worfen?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!



In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Cdsar und Conni).

Mia fUttert jedes Tier einzeln. Sie m&chte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen flttern

Wie viele mégliche Reihenfolgen
zur Futterung gibt es?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Cdsar und Conni).

Mia fUttert jedes Tier einzeln. Sie m&chte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen flttern

Wie viele mégliche Reihenfolgen
zur FUtterung gibt es?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Casar und Conni).

Mia flttert jedes Tier einzeln. Sie méchte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen flttern

Wie viele mdgliche Reihenfolgen
zur Fatterung gibt es?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Casar und Conni).

Mia flttert jedes Tier einzeln. Sie méchte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen flttern

Wie viele mdgliche Reihenfolgen
zur Futterung gibt es?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Casar und Conni).

Mia flttert jedes Tier einzeln. Sie méchte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen flttern

Wie viele mogliche Reihenfolgen
zur Futterung gibt es?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Casar und Conni).

Mia flttert jedes Tier einzeln. Sie méchte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen flttern

Wie viele mdgliche Reihenfolgen
zur Futterung gibt es?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Casar und Conni).

Mia flttert jedes Tier einzeln. Sie méchte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen fittern

Wie viele mégliche Reihenfolgen
zur FUtterung gibt es?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

In den Sommerferien passt Mia auf die Haustiere ihrer Nachbarin
auf. Sie hat 3 Kaninchen (Babsi, Benni und Bernd)

und 2 Meerschweinchen (Casar und Conni).

Mia flttert jedes Tier einzeln. Sie mdchte zuerst alle Kaninchen

und danach die Meerschweinchen flttern

Wie viele mégliche Reihenfolgen
zur FUtterung gibt es?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia méchte ihren Garten neu gestalten.
Dazu kauft sie im Gartencenter einige Blumen:
Hortensien gibt es fir 6€, Dahlien fir 4€ und Geranien fur 3€.

Mia bezahlt mit einem 20€-Schein und bekommt 1€ zurtck.

Welche Blume hat Mia nun ganz sicher
inihrem Garten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist! *
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Welche Blume hat Mia nun ganz sicher
in ihrem Garten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia mdchte ihren Garten neu gestalten.
Dazu kauft sie im Gartencenter einige Blumen:
Hortensien gibt es fir 6€, Dahlien fir 4€ und Geranien fur 3€.

Mia bezahlt mit einem 20€-Schein und bekommt 1€ zurick.

Welche Blume hat Mia nun ganz sicher
in ihrem Garten?
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Mia bezahlt mit einem 20€-Schein und bekommt 1€ zurick.

Welche Blume hat Mia nun ganz sicher
in ihrem Garten?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!



75

Mia und Momo mdchten fir das Klassenfest einen Salat

vorbereiten. Dazu gehen sie
gemeinsam einkaufen. Am Ende wollen
sie die Einkdufe gerecht aufteilen,

so dass jeder gleich viel tragen muss.

Wie viel muss jeder tragen?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!

2 Gurken (je 125 g)

1 Zucchini (250 g)

1 Paprika (100 g)

1 Fleischtomate (150 g)
1 Eisbergsalat (200 g)
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Mia und Momo wissen nun, dass jeder 4759 tragen muss.

Nun Uberlegen sie,
wie sie die Zutaten am besten

aufteilen sollen.

@ Wie viele Mdglichkeiten gibt es?

2 Gurken (je 125 g)

1 Zucchini (250 g)

1 Paprika (100 g)

1 Fleischtomate (150 g)
1 Eisbergsalat (200 g)
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Mia geht mit ihrer Mutter auf das nahegelegene Erdbeerfeld, um
Erdbeeren zu pflicken. Nach dem Sammeln missen beide ihre
Kérbe wiegen lassen. Zusammen haben sie in beiden Kérben
18329 Erdbeeren gesammelt. Mia sagt zu ihrer Mutter: ,,Dann

hast du ja dreimal so viele Erdbeeren wie ich gesammelt.”

@ Wie schwer ist Mias Korb?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! i

Mia geht mit ihnrer Mutter auf das nahegelegene Erdbeerfeld, um
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Mia und Momo wollen sich erneut bei einer Wasserschlacht

abkdhlen. Sie fullen Wasserbomben und stapeln diese

auf zwei verschiedene Weisen.

&

Momo Mia

@ Wie viele Wasserbomben hat Mia mehr?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia und Momo pfllicken im Garten von Momos Oma Kirschen.
Beide machen je eine Schachtel voll.

Momos Schachtel ist jedoch viel gréBer.

Sie ist etwa dreimal so breit und doppelt so hoch wie Mias

Schachtel.

Wie viel mehr Kirschen hat Momo
gesammelt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist! &'

Mia und Momo pflticken im Garten von Momos Oma Kirschen.
Beide machen je eine Schachtel voll.

Momos Schachtel ist jedoch viel gréBer.

Sie ist etwa dreimal so breit und doppelt so hoch wie Mias

Schachtel.

Wie viel mehr Kirschen hat Momo
gesammelt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist! &'

Mia und Momo pfliicken im Garten von Momos Oma Kirschen.
Beide machen je eine Schachtel voll.

Momos Schachtel ist jedoch viel groer.

Sie ist etwa dreimal so breit und doppelt so hoch wie Mias
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Wie viel mehr Kirschen hat Momo
gesammelt?
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Sie ist etwa dreimal so breit und doppelt so hoch wie Mias

Schachtel.

Wie viel mehr Kirschen hat Momo
gesammelt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Momos Schachtel ist jedoch viel gréBer.

Sie ist etwa dreimal so breit und doppelt so hoch wie Mias

Schachtel.

Wie viel mehr Kirschen hat Momo
gesammelt?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia beobachtet eine Schafsweide auf der Wiese hinter ihrem
Haus. Sie z&hlt konzentriert die Beine und Képfe,
die sie dort entdecken kann.

SchlieBlich denkt sie sich: ,,Dort sind 21 Beine mehr als Képfe.”

@ Wie viele Kopfe stehen auf der Weide?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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die sie dort entdecken kann.

SchlieBlich denkt sie sich: ,,Dort sind 21 Beine mehr als Képfe.”

@ Wie viele Kopfe stehen auf der Weide?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia beobachtet eine Schafsweide auf der Wiese hinter ihrem
Haus. Sie z&hlt konzentriert die Beine und Kopfe,
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‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia sitzt mal wieder vor einem Teller voller Erbsen.
Und sie legt erneut Muster: Dreiecke und Quadrate,
s2s
900
0000 0000
00000 0000

Langsam werden die Formen gréBer, bis Mia feststellt, dass beide

Formen aus der gleichen Anzahl Erbsen bestehen.

Aus wie vielen Erbsen bestehen die For-
men jeweils?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia besucht heute den Zoo und sieht sich dort die Flamingos an.
Manche stehen auf einem Bein, manche auf beiden Beinen.

Mia macht 3 Fotos. Leider sieht man auf den Fotos immer nur die
Beine. Auf dem ersten Foto sind 5 Beine zu sehen.

Auf dem zweiten Foto 6 Beine und auf dem dritten Foto 9 Beine.

@ Wie viele Flamingos sind im Gehege?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Nach ihrem Zoobesuch méchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heiBen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommt.

@ Wie viele Mdglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Nach ihrem Zoobesuch méchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heiBen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommt.

@ Wie viele Mdglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Nach ihrem Zoobesuch méchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heiBen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommt.

@ Wie viele Moglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Nach ihrem Zoobesuch méchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heiBen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommt.

@ Wie viele Moglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Nach ihrem Zoobesuch méchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heiBen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommt.

@ Wie viele Moglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Nach ihrem Zoobesuch méchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heilen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommt.

@ Wie viele Moglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Nach ihrem Zoobesuch mdchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heiBen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommit.

@ Wie viele Mdglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Nach ihrem Zoobesuch mdchte Mia auch selbst Haustiere haben.
Mia bekommt von ihren Eltern vier Hamster geschenkt.

Sie sollen Tick, Trick, Tack und Track heilen.

Nun muss Mia Uberlegen,

welcher Hamster welchen Namen bekommit.

@ Wie viele Moglichkeiten hat Mia?

‘7/ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia méchte ihn nun fillen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Befillung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia mdchte ihn nun fllen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Befiillung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia méchte ihn nun fillen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Befillung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia méchte ihn nun fillen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Befiillung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia méchte ihn nun fillen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Befiillung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia méchte ihn nun fillen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Befiillung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia mdchte ihn nun fallen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Beflllung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mias Eltern haben im Garten einen kleinen Pool aufgebaut.

Dieser ist 3m lang, 2m breit und 1m tief. Mia mdchte ihn nun fullen.
Aus dem Wasserhahn kommen 20 Liter Wasser pro Minute.

Mia beginnt am Montag um 12.00 Uhr mit der Befullung des

Pools.

@ Wann ist der Pool voll?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!



Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei ware das Training erst in 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! /

Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei wdre das Training erst in 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! /

Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei wdre das Training erstin 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! /

Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei wdre das Training erst in 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! /

Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei wdre das Training erstin 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! /

Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei wdre das Training erst in 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hdatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! /

Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei wdre das Training erst in 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist! /

Heute hat Mia groBes Pech. Sie kann ihren Turnbeutel nicht fin-
den. Deshalb kommt sie erst um 17:10 Uhr an der Turnhalle an.
Da ist ihre Turnstunde aber schon zur Halfte vorbei.

Um 17.55 Uhr knickt sie um und muss sich vorzeitig umziehen.

Dabei wdre das Training erst in 10 Minuten zu Ende gewesen.

Wann hatte Mias Training eigentlich
begonnen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! /



Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kasebraétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bdcker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! %

Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kasebraétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bdcker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kasebraétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bécker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! %

Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kasebraétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bécker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kasebraétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bécker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! %

Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kasebraétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bécker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kdsebroétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bdcker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist! %

Auf dem Weg zur Schule kauft sich Mia jeden Morgen

ein Kdsebraétchen.

In diesem Sommermonat hat der Bécker ein Sonderangebot:
Jedes 6. Brotchen ist gratis.

Der erste Tag des Monats ist ein Donnerstag.

Wie viele Brotchen muss Mia in diesem
Monat zahlen?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiig geknobelt. Sie hat an In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiig geknobelt. Sie hat an

jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe geldst. jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe geldst.

Insgesamt waren es 140 Stick. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe Insgesamt waren es 140 Stick. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe
geldst. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft. geldst. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft.

An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet. An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet.

@ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt? @ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiBBig geknobelt. Sie hat an In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiBig geknobelt. Sie hat an
jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe geldst. jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe geldst.

Insgesamt waren es 140 Stlck. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe Insgesamt waren es 140 Stlck. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe
geldst. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft. geldst. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft.

An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet. An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet.

@ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt? @ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiBBig geknobelt. Sie hat an In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiBig geknobelt. Sie hat an
jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe gelost. jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe geldst.

Insgesamt waren es 140 Stick. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe Insgesamt waren es 140 Stick. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe
geldst. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft. geldst. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft.

An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet. An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet.

@ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt? @ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiBBig geknobelt. Sie hat an In den letzten Wochen hat Mia sehr fleiBig geknobelt. Sie hat an
jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe geldst. jedem Tag mindestens eine Knobelaufgabe geldst.

Insgesamt waren es 140 Stick. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe Insgesamt waren es 140 Stick. An 60 Tagen hat sie 1 Aufgabe
gel6st. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft. gelost. An 25 Tagen hat sie 2 Aufgaben geschafft.

An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet. An den restlichen Tagen hat sie sogar 3 Aufgaben bearbeitet.

@ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt? @ An wie vielen Tagen hat Mia geknobelt?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist! ‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!




Mia fahrt Gber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.
Von der Homepage weill Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplatze
gibt. Die Gaste kdnnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern
wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt Gber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.
Von der Homepage weill Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplatze
gibt. Die Gaste kdnnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern
wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia f&hrt Gber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.
Von der Homepage weil Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplétze
gibt. Die Gaste kénnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern
wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia f&hrt Uber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.
Von der Homepage weil} Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplétze
gibt. Die Gaste kénnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern
wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt Gber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.
Von der Homepage weil} Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplatze
gibt. Die Gaste kénnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern
wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt Gber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.
Von der Homepage weil’ Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplétze
gibt. Die Gaste kdnnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern
wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt Uber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.

Von der Homepage weill Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplatze

gibt. Die Gaste kdnnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern

wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia fahrt Gber das Wochenende mit ihren Eltern in ein Hotel.
Von der Homepage weill Mia, dass es im Hotel 81 Schlafplatze
gibt. Die Gaste kdnnen zwischen Doppel- und Dreierzimmern
wdhlen. An der Rezeption sieht Mia nun, dass es insgesamt 32

Zimmer gibt.

@ Wie viele Zimmer sind Doppelzimmer?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!



Mia, Momo und Maja haben zusammen 15 Flaschen

mit Orangensaft: 5 Flaschen mit 100ml, 5 Flaschen mit 400ml und
5 Flaschen mit 700ml. Nun wollen die 3 die Saftflaschen gerecht
verteilen: Jede Katze soll die gleiche Menge Saft bekommen, aber

auch die gleiche Anzahl Flaschen.

Wie missen die Flaschen
verteilt werden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Momo und Maja haben zusammen 15 Flaschen

mit Orangensaft: 5 Flaschen mit 100ml, 5 Flaschen mit 400ml und
5 Flaschen mit 700ml. Nun wollen die 3 die Saftflaschen gerecht
verteilen: Jede Katze soll die gleiche Menge Saft bekommen, aber

auch die gleiche Anzahl Flaschen.

Wie mussen die Flaschen
verteilt werden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Momo und Maja haben zusammen 15 Flaschen

mit Orangensaft: 5 Flaschen mit 100ml, 5 Flaschen mit 400ml und
5 Flaschen mit 700ml. Nun wollen die 3 die Saftflaschen gerecht
verteilen: Jede Katze soll die gleiche Menge Saft bekommen, aber

auch die gleiche Anzahl Flaschen.

Wie mussen die Flaschen
verteilt werden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Momo und Maja haben zusammen 15 Flaschen

mit Orangensaft: 5 Flaschen mit 100ml, 5 Flaschen mit 400ml und
5 Flaschen mit 700ml. Nun wollen die 3 die Saftflaschen gerecht
verteilen: Jede Katze soll die gleiche Menge Saft bekommen, aber

auch die gleiche Anzahl Flaschen.

Wie mussen die Flaschen
verteilt werden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Momo und Maja haben zusammen 15 Flaschen

mit Orangensaft: 5 Flaschen mit 100ml, 5 Flaschen mit 400ml und
5 Flaschen mit 700ml. Nun wollen die 3 die Saftflaschen gerecht
verteilen: Jede Katze soll die gleiche Menge Saft bekommen, aber

auch die gleiche Anzahl Flaschen.

Wie mussen die Flaschen
verteilt werden?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia, Momo und Maja haben zusammen 15 Flaschen

mit Orangensaft: 5 Flaschen mit 100ml, 5 Flaschen mit 400ml und
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Mia mdchte zu einem Sommerfest einladen.

Die Einladungen sollen 14cm hoch und 25cm breit sein.

Mia méchte gerne 34 Einladungen schreiben.

Im Bastelgeschaft gibt es Tonpapierbégen der Grole 50 x 70cm.
Diese kosten 0,75€ pro Stlck.

@ Wie viel Geld gibt Mia fur Tonpapier aus?
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Mia darf im Garten ihrer Oma ein Beet neu anlegen.
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Mia entdeckt am Montag im Wald einen wunderschénen Badesee.
Sie rennt nach Hause und erzdhlt drei weiteren Katzen davon.
Darum gehen am Dienstag schon vier Katzen zu diesem See.
Diese berichten abends dann jeweils wieder drei weiteren Katzen.

Dies geht immer so weiter ...

4 Wie viele Katzen kann man Sonntag mit
Mia zum See?

' Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia bereitet sich fur die nachste Wasserschlacht mit Momo vor.
Sie hat bereits einige Ballons mit Wasser gefullt.

Sie méchte gerne eine vollsténdige Pyramide haben.

@ Wie viele Ballons muss sie noch fullen?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!
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Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stiick, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stiick, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stlick, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stlck, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stlick, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stlck, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15¢cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stiick, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia méchte ein Geschenk fir Momo einpacken.
Der Karton ist 15cm hoch, 20cm breit und 10cm lang.
Sie hat im Schrank noch ein Stlick Geschenkpapier gefunden.

Dieses ist 30cm breit und 40cm lang.

Reicht das Stiick, um das Geschenk
einzupacken?

Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!




Mia méchte mehr Sport treiben. Daher spielt sie nun Handball.

Mias Handballmannschaft besteht aus 7 Spielerinnen.
Nach dem ersten Sieg umarmt jede Spielerin

alle Mitspielerinnen genau einmal.

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?
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Mia macht Urlaub am Meer.

Am Strand méchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

ﬁ Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht Urlaub am Meer.

Am Strand mdchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?

Mia macht Urlaub am Meer-.

Am Strand mdchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstiber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

ﬁ Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia macht Urlaub am Meer-.

Am Strand mdchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?

Mia macht Urlaub am Meer.

Am Strand mdchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstiber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

ﬁ Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia macht Urlaub am Meer.

Am Strand méchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?

Mia macht Urlaub am Meer.

Am Strand mdchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstiber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?

Q Erklare, wie du vorgegangen bist!

ﬁ Q Erkldre, wie du vorgegangen bist!

Mia macht Urlaub am Meer.

Am Strand mdchte sie ein 4 Meter tiefes Loch buddeln.

Sie schafft tagstber 50cm tief zu buddeln.

Nachts rieseln jedoch wieder 25cm Sand von den Wanden

in das Loch.

Nach wie vielen Tagen ist
Mias Loch fertig?




Mia und Momo sollen im Garten Laub auffegen.
Mia braucht alleine fir diese Aufgabe 2 Stunden.

Momo hat mehr Kraft und schafft die Arbeit in nur 1 Stunde.

Wie viel Taschengeld erhdlt sie in den 14
Tagen insgesamt?
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Mia und Momo lesen gemeinsam ein Buch fiir die Schule.

Mia liest in 9 Minuten 6 Seiten eines Buchs.
Momo schafft in 6 Minuten 5 Seiten.

Mia ist inzwischen auf Seite 96 angelangt.

@ Auf welcher Seite ist Momo nun?
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Momo schafft in 6 Minuten 5 Seiten.

Mia ist inzwischen auf Seite 96 angelangt.

@ Auf welcher Seite ist Momo nun?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo lesen gemeinsam ein Buch fir die Schule.
Mia liest in 9 Minuten 6 Seiten eines Buchs.
Momo schafft in 6 Minuten 5 Seiten.

Mia ist inzwischen auf Seite 96 angelangt.

@ Auf welcher Seite ist Momo nun?

& Erklare, wie du vorgegangen bist! ’

Mia und Momo lesen gemeinsam ein Buch fir die Schule.

Mia liest in 9 Minuten 6 Seiten eines Buchs.
Momo schafft in 6 Minuten 5 Seiten.

Mia ist inzwischen auf Seite 96 angelangt.

@ Auf welcher Seite ist Momo nun?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo lesen gemeinsam ein Buch fir die Schule.
Mia liest in 9 Minuten 6 Seiten eines Buchs.
Momo schafft in 6 Minuten 5 Seiten.

Mia ist inzwischen auf Seite 96 angelangt.

@ Auf welcher Seite ist Momo nun?

& Erkldre, wie du vorgegangen bist! ’

Mia und Momo lesen gemeinsam ein Buch fir die Schule.
Mia liest in 9 Minuten 6 Seiten eines Buchs.
Momo schafft in 6 Minuten 5 Seiten.

Mia ist inzwischen auf Seite 96 angelangt.

@ Auf welcher Seite ist Momo nun?

& Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia und Momo lesen gemeinsam ein Buch fir die Schule.
Mia liest in 9 Minuten 6 Seiten eines Buchs.
Momo schafft in 6 Minuten 5 Seiten.

Mia ist inzwischen auf Seite 96 angelangt.

@ Auf welcher Seite ist Momo nun?

& Erkldre, wie du vorgegangen bist!



Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.

Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.

Das Geld reicht genau fur 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.

Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.

Das Geld reicht genau fur 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.

Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.

Das Geld reicht genau fir 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.

Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.

Das Geld reicht genau flr 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.

Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.

Das Geld reicht genau fir 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.

Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.

Das Geld reicht genau fur 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!

Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.
Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.
Das Geld reicht genau fir 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklére, wie du vorgegangen bist!

Mia hat von ihrer Oma ein wenig Geld bekommen.

Mit diesem Geld geht sie zum Kiosk um die Ecke.

Das Geld reicht genau fir 7 Sticker, 6 Schokoriegel

und 4 Bonbons. Sie kénnte auch 10 Sticker, 3 Schokoriegel

und 2 Bonbons kaufen. SchlieBlich kauft sie sich doch nur Sticker.

@ Wie viele Sticker kann sich Mia leisten?

‘ Erklare, wie du vorgegangen bist!
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